

Сусрeт министара Шутановца и Порташа

Министар одбране Драган Шутановац састао се 16. јануара на маргинама Амбасадорске конференције у Београду са министром спољних послова Португала Паулом Порташем.



Министар Шутановац упознао је саговорника са спроведеним реформама у систему одбране и плановима за наредни период.

Министар Порташ истакао је да Португал пружа снажну подршку европским интеграцијама Србије и реформи система одбране, као и да је заинтересован да Србији пренесе искустава из заједничке политике одбране и безбедности ЕУ (CSDP).

Министри су разменили ставове о политичко-безбедносној ситуацији у региону и сарадњи у области одбране Србије и Португала. Обострано је констатовано да је потребно унапредити билатералну војну сарадњу, посебно у области војне медицине и војног школства. ■

Пријем за мировњаке у Генералштабу

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица примио је припаднике Војске Србије који су чинили други контингент српских војника у мисији Уједињених нација у Либану.

Потпуковник Игор Шћепановић, мајори Стеван Рашета, Ивица Трајковић и Срђан Булатовић и капетан Славко Ђукић вратили су се у Србију 3. јануара, после шест месеци боравка у Либану, где су били распоређени на дужностима штабних официра.

Пријему у Генералштабу присуствовали су и пуковник Желко Петровић из Здружене оперативне команде Генералштаба и начелник Центра за мировне операције пуковник Јелесије Радивојевић.

Мировна мисија Уједињених нација у Републици Либан установљена је 1978. године, а припадници Војске Србије у њој учествују од децембра 2010. године. ■

С. С.

Медицинско збрињавање учесника Европског првенства у рукомету

О здрављу учесника управо завршеног Европског првенства у рукомету бринули су лекари Војномедицинске академије и Војне болнице у Нишу. О томе су пред почетак првенства Уговор о медицинском збрињавању потписали начелник Управе за војно здравство пуковник др Зоран Поповић и генерални секретар Рукометног савеза Србије Божидар Ђурковић.

Државни секретар др Зоран Јефтић је том приликом истакао да Министарство одбране у последњих пет година интензивно даје подршку свим великим спортским дешавањима у Србији.

– Министарство одбране последњих година даје посебан значај развоју спорта, физичке обуке и физичке припреме у оквиру система, тако да је и овај део наше сарадње са цивилним структурама веома битан и посебно интензиван од времена Универзијаде. Цео систем војног здравства стављен је у погон у сегменту који је потребан за овакав догађај – подвукао је државни секретар Јефтић.

Начелник Управе за војно здравство пуковник др Зоран Поповић напоменуо је да су обезбеђени висококвалитетна материјална средства и кадар који ће покривати све догађаје на првенству.



литетна материјална средства и кадар који ће покривати све догађаје на првенству.

– Рукометном савезу Србије могу да кажем да може бити сигуран у озбиљност и квалитет послова које ћемо обављати у Вршцу, Нишу и Београду. Ми смо за ове потребе ставили у службу наше ресурсе као што су Војномедицинска академија и Војна болница у Нишу, јер је пракса у свету да овако велике догађаје обезбеђују и војни санитети – рекао је пуковник Поповић.

Потписивању уговора присуствовали су и представници Рукометног савеза Србије и репрезентације. ■

Б. М.